

Рыбака успели спасти

Автор: Встреча
24.12.2015 09:40 -

В пятницу, 18 декабря, поступил сигнал в единую службу 112 о рыбаке, провалившемся в полынью на реке Дубне.

Незамедлительно об этом сообщили в поисково-спасательный отряд № 31 Дубненского территориального управления ГКУ МО «Мособлпожспас». Спасатели в составе начальника поисково-спасательного отряда С.К. Салахатдинова, заместителя начальника В.Ю. Аленицкого, старшего смены А.Ю. Проценко и спасателей О.В. Балдова и В.В. Чернявского незамедлительно выехали к месту несчастного случая – в деревню Филиппово.

Как оказалось, рыбак провалился в полынью и держался за ее края. Полынью слегка затянуло льдом, поэтому мужчина не заметил опасность. Замерзшего рыбака вытащили на лед, после осмотра, проведенного врачами «скорой помощи», он был госпитализирован и доставлен в реанимацию Талдомской центральной районной больницы с диагнозом – первая степень обморожения средней тяжести. Как выяснилось, 42-летний рыбак – житель города Талдома.

Напоминаем любителям подледного лова: будьте внимательны! Лед опасен, он жестоко наказывает тех, кто забывает об этом. В результате беспечности и пренебрежения правилам поведения на льду происходят несчастные случаи.

Анна ЛАПШИНОВА, старший эксперт Дубненского ТУ СиС «Мособлпожспас»